
ZAKAJ TAKO?

Steklenica na glavo
V KS Tabor itnamo kar precej

zelenih površin, otroških igrišč in
peskovnikov, pa telesnokultur-
nih naprav, na kar smo ponosni,
saj se zavedamo, da vse to prispe-
va h ugodnejšemu in lepšemu bi-
valnemu in delovnemu okolju.

Vendar pa se najdejo, in to celo
neredko, nekulturni stariovalci in
vozniki, ki spreminjajo te površi-
ne v odlagališča smeti in drugih
odpadkov. ~ celo stare nerabne
avtomobile lahko najdete - in
parkirišča.

Skoraj nič nenavadnega že ni,
da če greš pod okni Doma sam-
skih delavcev, dobiš na glavo
kruh, ostanke hrane ali pa celo
prazno steklenico, o dogoreli, pa
ne ugasnjeni cigareti pa je sploh
škoda izgubljati besede. Tudi po-
lomljene, popisane in pomazane
klopi v parku, pa vodomet, poln
raznih odpadkov, so skoraj vsak-
danji pojavi, kateritn »zelena stra-
ža« Doma upokojencev kakor tu-
di komisija za lepo okolje pri KS
sploh nista več kos. Nevestneži
onesnažujejo naše zelene povrM-
ne in uničujejo tisto, za kar bi mo-
rali prav vsi še kako skrbeti.

Na KS bodo zdaj poskusili še z

akcijo, da bodo vse krajane,
predvsem pa starše in stanovalce
Doma samskih delavcev in Štu-
dentskega doma medicincev,
pozvali, da čuvamo in varivemo
tisto, o čemer smo nekoč s pono-
som govorili, daje del »bele Ljub-
Ijane«.

Še nekaj je, kar izredno moti
krajane. Nekateri stanovalci Štu-
dentskega doma medicincev -
bodoči zdravniki (!) - nenehno
kršijo javni red in mir. Skoraj ni
noči, da ne bi ti izgredniki z glas-
nitn kričanjem, petjem in igra-
njem različnih instrumentov in
celo metanjem praznih steklenic
skozi okna motili krajane pri noč-
nem počitku. Krajanom je pre-
prosto nerazumljivo, od kod je in
kako je izbrana populacija za bo-
doči »elitni« zdravniški poklic.
Sprašujemo se, ali res ni mogoče
tem stalnim izgrednikom odpove-
dati bivanja v dotnu, ali pa jih
prisiliti, če drugače res ne gre, da
seobnašajo tako, koikulturnilju-
dje in bodoči intelektualci, kar
navsezadnje zahteva od njih tudi
njihov bodoči poklic. TATJANA PUST


